

**МІНІНФРАСТРУКТУРИ  
УКРАЇНИ**

**ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ  
«БОРИСПІЛЬ»**

**НАКАЗ**

08.11.2019 № 01-07.5-81

Про затвердження та введення в дію  
Антикорупційної програми Державного  
підприємства «Міжнародний аеропорт  
«Бориспіль»

Відповідно до Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.03.2017 № 75 «Про затвердження Типової антикорупційної програми юридичної особи», керуючись статтями 61-64 Закону України від 14.10.2014 № 1700-VII «Про запобігання корупції»,

**НАКАЗУЮ:**

1 Затвердити та ввести в дію з дати реєстрації цього наказу Антикорупційну програму Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль», що додається.

2 Призначити начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції Фастовець Марину Віталіївну Уповноваженим за реалізацію Антикорупційної програми Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль».

3 Заступникам генерального директора за напрямками, директорам за напрямками, керівникам структурних підрозділів, що безпосередньо підпорядковані генеральному директору:

3.1 ознайомитись під підпис з вимогами цієї Програми у триденний термін з дати введення її в дію;

3.2 забезпечити ознайомлення під підпис працівників підпорядкованих структурних підрозділів з вимогами цієї Програми у п'ятиденний термін з дати введення її в дію, а новоприйнятих працівників підпорядкованих структурних підрозділів – при прийомі на роботу;

3.3 копії аркушів ознайомлення направити до відділу з питань запобігання та виявлення корупції у двотижневий термін з дати введення в дію Програми, а копії аркушів ознайомлення новоприйнятих працівників структурних підрозділів – направляти протягом трьох робочих днів з дати прийому на роботу.

4 Визнати таким, що втратив чинність, наказ від 24.04.2018 № 01-07-131 «Про затвердження та введення в дію Антикорупційної програми Державного підприємства «Міжнародний аеропорт «Бориспіль».

5 Організацію виконання наказу покласти на заступників генерального директора за напрямками, директорів за напрямками, керівників структурних підрозділів, що безпосередньо підпорядковані генеральному директору.

6 Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.В.О. Генеральний <sup>ого</sup> директора



О.В. Стружк  
Н.Б. Рябікін